
Evaluering af undervisningsmiljø efterår 2015 
 
 
Samlet set får skolen pæn karakter, men der er nogle fokuspunkter, vi ønsker at arbejde med, så flere elever 
vil udtrykke sig positivt ang. de pkt. 
 

 
Punkter fra undersøgelsen vi 
ønsker at følge op på 
 

 
Ændringer der skal ske for at imødekomme 
elevudsagnene 

 
Oplever du, at lærerne skrider ind, 
hvis der er optræk til grove 
drillerier? 
 
Ja          Nej          
70%      30%             
 

 
Vi har på lærerrådsmøder drøftet, hvordan 
lærerne bliver mere synlige, og der er enighed 
om, at vi reagerer hver gang, vi oplever det. 
Vi ønsker dog at blive endnu mere tydelige, 
og der er enighed om, at vi reagerer hver 
gang. 
Vi har i år et par elever, der har haft svært ved 
at holde en ordentlig tone overfor andre 
elever, og det har fyldt meget i det fælles rum. 
 

 
Har du kendskab til Linieskolens 
mobbepolitik 
 
Ja           Nej     
66%       34%               
 
 
 

 
Vi gør en del ud af at orientere eleverne om 
vores mobbepolitik. 
Der har i år været optræk til en sag, som der 
er arbejdet med pædagogisk, og som er 
afsluttet. Den sag kan være årsagen til, at 
nogle opfatter, at vi ikke har en politik på 
området. Det vil vil følge op på på 
næstkommende fællesmøde, så vi er sikre på, 
at alle elever kender vores politik. 
 

 
Vi får god information om, hvad 
der sker på skolen 
 
Enig   Neutral   Uenig   
48%     38%       14% 
 

 
Vi gør en del ud af at informere om 
skemaændringer og anderledes dage, men 
undersøgelsen viser, at en del elever ikke får 
information nok. Det vil vi skærpe 
opmærksomheden på fremadrettet.  

 
Det er en god skole 
 
Enig   Neutral   Uenig   
73%       25%       2%        
 

 

 
 
Der er ikke to elevhold, der er ens, så et elevholds svar dækker ikke nødvendigvis næste årgangs meninger. 
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